



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

## Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/07-1779

"04 листопада 2021 р.

МАССІОНУ Г.Є.

foi+request-94669-80d42965@dostup.prawda.com.ua

Шановний Григорію Євгенійовичу!

У Єдиній системі обліку і контролю запитів на інформацію Верховної Ради України 28.10.2021 року за № 9955 зареєстровано Ваш запит щодо надання звіту про роботу Відділу з питань запобігання корупції Апарату Верховної Ради України за 2020 рік.

Регламентом Верховної Ради України визначено, що розгляд та надання відповіді на запити на інформацію у Верховній Раді України забезпечуються Апаратом Верховної Ради України (абзац другий частини п'ятої статті 3).

За результатом розгляду запиту Відділом з питань запобігання корупції Апарату Верховної Ради України (далі – *Відділ*) повідомляється таке.

На виконання вимог ст. 13<sup>1</sup> Закону України «Про запобігання корупції» звіт про свою діяльність у 2020 році подають усі уповноважені підрозділи (уповноважені особи) за формою, визначеною Національним агентством з питань запобігання корупції (далі – *Національне агентство*). Аналогічна норма визначена і в Типовому положенні про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства від 17 березня 2020 року № 102/20 (чинне у 2020 році).

Надання інформації про діяльність уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) відбувалося шляхом заповнення онлайн-форми безпосередньо на офіційному вебсайті Національного агентства.

Водночас зазначаємо, що Відділ з питань запобігання корупції Апарату протягом 2020 року забезпечував перевірку факту подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, державними службовцями Апарату, за результатами чого було виявлено 11 фактів неподання чи несвочасного подання декларацій державними службовцями та повідомлено Національне агентство.

У 2020 році було організовано проведення спеціальної перевірки щодо 12 кандидатів на посади Міністрів Кабінету Міністрів, 1 кандидата на посаду члена Ради Національного банку України, 1 кандидата на посаду голови Національного банку України, 5 кандидатів на посаду судді Вищої ради правосуддя, 12 кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України, 50 кандидатів на посаду члена Рахункової палати, 1 – радника Голови Верховної

Ради України, 3 – керівників та заступників керівників депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, 13 – державних службовців категорії Б, 1 – кандидата на посаду директора державного підприємства Управління справами Апарату Верховної Ради України.

Підготовлено та направлено до Національного агентства звітну інформацію про виконання антикорупційної програми на 2020 рік та реалізації визначених у ній заходів Апарату Верховної Ради України та про виконання заходів з реалізації в Апараті Верховної Ради України політики щодо запобігання та протидії корупції.

Також Відділом проводились консультації працівників Апарату Верховної Ради України щодо обмежень та вимог встановлених законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції».

Протягом 2020 року надсилалися роз'яснювальні листи працівникам Апарату Верховної Ради України з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. Також постійно надавались роз'яснення, методична та консультаційна допомога в телефонному режимі та персонально.

• Працівники Відділу приймали участь у тренінгах Національного агентства.

З повагою

Керівник Управління



Т. ПАСТУШЕНКО